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PITANJA Datum zaprimanja 
pitanja ODGOVORI 

PRAVILA POZIVA 2. - 2.1. Specifični cilj PDP-a s ciljnim skupinama i pokazateljima 
1. Obraćamo vam se s molbom za pojašnjenje vezano uz 
primjenu uvjeta Poziva „Podrška osnovnim školama za provedbu 
izvannastavnih aktivnosti kao pripreme za program cjelodnevne 
škole” u slučaju male otočne škole. 
Iz Uputa i objavljenih odgovora na pitanja razumijemo sljedeće: 
jedan učenik može sudjelovati u više izvannastavnih aktivnosti 
međutim, za doprinos pokazateljima SF.2.4.06.09-02 i 
SF.2.4.06.09-03 pojedini učenik broji se samo jednom u okviru 
jedne školske godine, neovisno o broju aktivnosti u kojima je 
sudjelovao 
broj učenika u skupini mora biti minimalno 8 
tijekom dvije školske godine potrebno je provesti minimalno 20 
izvannastavnih aktivnosti/skupina. 
S obzirom na specifičnost naše škole na Lastovu, koje je 
najudaljeniji naseljeni pučinski otok u Republici Hrvatskoj, te 
činjenicu da škola ima ukupno 42 učenika, molimo pojašnjenje 
načina na koji je u takvim okolnostima moguće istodobno 
zadovoljiti sve navedene uvjete, a da se pritom ne dovede do 
prekomjernog opterećenja učenika. 
Naime, prema navedenim uvjetima proizlazi da je za ostvarenje 
pokazatelja potrebno uključiti najmanje 40 % učenika, odnosno 
najmanje 17 učenika po školskoj godini, dok istodobno 
minimalan broj skupina i minimalan broj učenika po skupini 
upućuju na potrebu višestrukog uključivanja istih učenika u 
različite aktivnosti tijekom jedne školske godine. 
Molimo vas za pojašnjenje smatra li se prihvatljivim model u 
kojem: 

isti učenici sudjeluju u više izvannastavnih aktivnosti 
unutar iste školske godine 

20.3.2026. Da bi prijava bila prihvatljiva za financiranje potrebno je, pored 
uvjeta prihvatljivosti, osigurati propisanu minimalnu vrijednost 
mjerljivog ishoda odnosno minimalno 20 izvannastavnih aktivnosti 
po skupini. Uvjeti prihvatljivosti projekta utvrđuju se tijekom 
postupka dodjele.  
 
U slučaju da prijavitelj samostalno ne može osigurati minimalne 
uvjete za prijavu na Poziv, Prijavitelj može podnijeti projektni 
prijedlog u partnerstvu s drugim osnovnoškolskim ustanovama 
koje provode nastavu u jednoj smjeni, a čiji učenici će sudjelovati 
u projektu.  
 
Međutim, sve ste dobro razumjeli: isti učenici mogu sudjelovati u 
više izvannastavnih aktivnosti unutar iste školske godine, iste 
izvannastavne aktivnosti mogu se provoditi dvije školske godine, 
može biti više skupina iste aktivnosti – npr. Engleski 1, Engleski 2, a 
svaka skupina mora imati minimalno 8 učenika. Iznimka su škole 
koje imaju manje od 10 učenika koje mogu formirati i manje 
skupine. 
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iste interdisciplinarne aktivnosti provode se u obje 
školske godine 

aktivnosti se organiziraju kroz više skupina i ciklusa, uz 
poštivanje minimalnog broja učenika po skupini. 

Također molimo pojašnjenje smatra li se, u kontekstu male 
otočne škole s ograničenim brojem učenika i specifičnim 
uvjetima organizacije rada, prihvatljivim planiranje provedbe na 
način koji osigurava ispunjenje pokazatelja, ali istodobno vodi 
računa o razvojnoj primjerenosti i stvarnom opterećenju 
učenika. 

PRAVILA POZIVA 2. - 2.4. Iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava po pojedinačnom projektnom prijedlogu 
2. Imamo pitanje vezano uz str. 16 UZP-a: „Korisnicima se 
osigurava isplata predujma u iznosu do 30 % ukupne vrijednosti 
dodijeljenih bespovratnih sredstava. Predujam se neće 
isplaćivati korisnicima dodjele bespovratnih sredstava koji su 
ujedno i proračunski i izvanproračunski korisnici državnog 
proračuna koji posluju preko jedinstvenog računa državnog 
proračuna. Tijekom razdoblja provedbe projekta predujam se 
može isplatiti višekratno, u skladu s dinamikom provođenja 
aktivnosti projekta.“ 
Dakle, pitanje glasi: ako je Prijavitelj projekta Županija koja će u 
projekt uključiti osnovne škole kojima je osnivač, da li ista ima 
pravo na isplatu predujma od 30%? 

13.3.2026. Županija ima pravo na isplatu predujma jer ne posluje preko 
jedinstvenog računa državnog proračuna. 

PRAVILA POZIVA 2. – 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 
3. Koji se dokaz tijekom provedbe projekta dostavlja kako bi se 
dokazalo da je netko od učenika volonter? 

13.3.2026. Dokazna dokumentacija za postizanje mjerljivih ishoda navedena je 
u točki 2.5. Prihvatljive projektne aktivnosti i mjerljivi ishodi 
Uputa za prijavitelje. Na Mjerljive ishode koji nisu u skladu s 
ugovorenim uvjetima u pogledu opsega i kvalitete primjenjuju se 
Pravila o financijskim korekcijama koja su sastavni dio Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava. 
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4. Učitelji u dogovoru s ravnateljem i interesom djece svake 
školske godine kreiraju izvannastavne aktivnosti koje će voditi. 
Možemo li ovim projektom financirati provedbu novih 
inovativnih izvannastavnih aktivnosti koje će učitelji provoditi u 
školskoj godini 2026/27 i 2027/28 umjesto svojih dosadašnjih 
izvannastavnih aktivnosti u okviru svojih tjednih zaduženja? 

16.3.2026. Navedeno je moguće.  
 
Prijavitelj/Korisnik je dužan organizirati i provoditi izvannastavne  
aktivnosti u skladu s propisima iz područja rada i obrazovanja te 
internom organizacijom rada škole. Škole imaju autonomiju u 
načinu organizacije provedbe aktivnosti (raspored, nositelji 
aktivnosti), pod uvjetom da je osigurana kvaliteta i ostvarenje 
projektnih ciljeva.  

5. Može li se jedna INA provoditi kroz razdoblje od 2 godine  ili 
se u drugoj godini provedbe moraju provoditi različite INA od 
onih koje su se provodile u prvoj godini? 

17.3.2026. Jedna izvannastavna aktivnost može se provoditi i u 2 školske 
godine. 

PRAVILA POZIVA 2. – 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje partnerstva 
6. U Područnoj školi Slobodnica nastava se trenutno organizira 
u jednoj smjeni, iako formalno škola nije u jednosmjenskom 
radu. Takva organizacija postignuta je dogovorom s Općinom 
korištenjem prostora Društvenog doma. 
 
Međutim, tijekom iduće školske godine planirana je 
prenamjena tog prostora za potrebe dječjeg vrtića, zbog čega 
će učenici od 1. do 4. razreda prijeći na rad u dvije smjene, i to 
privremeno – do izgradnje dodatnog školskog prostora. Učenici 
od 5. do 8. razreda nastavit će pohađati nastavu u jednoj 
smjeni. 
 
S obzirom na navedeno, molimo pojašnjenje: 
Je li u ovakvim okolnostima moguće uključiti učenike 
predmetne nastave (5. – 8. razredi), koji će i dalje raditi u jednoj 
smjeni, u projektne aktivnosti u okviru ovog Poziva, odnosno 
može li škola djelomično zadovoljiti uvjet jednosmjenskog 
rada? 
 
U slučaju da je takvo uključivanje prihvatljivo, možete li 

17.3.2026. Sukladno Uputama za prijavitelje Poziva, prihvatljivost prijavitelja i 
lokacije provedbe projekta veže se uz osnovnoškolsku odgojno-
obrazovnu ustanovu kao cjelinu (matičnu ili područnu školu) koja 
ima organiziranu nastavu u jednoj smjeni. Prihvatljivost 
prijavitelja provjerava se uvidom u registar MZOM-a (ŠeR).  
  
Slijedom navedenoga, u slučaju kada osnovnoškolska ustanova na 
razini cijele škole nema organiziranu nastavu u jednoj smjeni, već je 
jednosmjenski rad organiziran isključivo za dio razreda, takva 
ustanova ne ispunjava uvjete prihvatljivosti za prijavu na predmetni 
Poziv. 
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Područnu školu Slobodnica dodatno navesti u Obrascu 3 
prijavne dokumentacije. 
7. JLS ima više osnovnih škola. Mogu li škole zasebno biti 
prijavitelji na poziv (svaka škola u svojoj prijavi, za svoje 
učenike) ili JLS mora biti prijavitelj za sve škole u jednoj prijavi. 

18.3.2026. Navedeno je prihvatljivo s obzirom da su prihvatljivi prijavitelji:  
o Republika Hrvatska  ili jedinica lokalne ili regionalne 

(područne) samouprave na području Republike Hrvatske 
prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi  kao osnivač osnovnoškolske/ih ustanove/a 

o osnovnoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja ima 
organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u matičnoj ili barem 
jednoj područnoj školi). 

8. Je li nužno partnerstvo osnovne škole i osnivača JLS, obzirom 
da škole funkcioniraju putem riznice, ili sredstva budu uplaćena 
direktno školi ako je ona prijavitelj? 

18.3.2026. Osnovnoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja ima 
organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u matičnoj ili barem jednoj 
područnoj školi) može biti samostalan prijavitelj i u tom slučaju ne 
treba joj JLS biti partner. 
 
Prijavitelj osnovnoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja ima 
organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u matičnoj ili barem jednoj 
područnoj školi) može prijaviti i provoditi projekt samostalno ako u 
projektu sudjeluju isključivo učenici iz ustanove Prijavitelja. Ako u 
projektu sudjeluju i učenici drugih osnovnoškolskih odgojno-
obrazovnih ustanova koje imaju organiziranu nastavu u jednoj 
smjeni (u matičnoj ili barem jednoj područnoj školi), obvezno je 
partnerstvo s tim ustanovama.   
Isplate bespovratnih sredstava za projekt se vrše na bankovni račun 
Korisnika kojeg dostavlja Korisnik. 

9. Imamo pitanje vezano uz prihvatljivost prijavitelja. Škola 
trenutno radi u jednoj smjeni ali od jeseni kreće u rad u dvije 
smjene. Je li škola prihvatljiv prijavitelj na ovaj Poziv s obzirom 
na navedeno? 

20.3.2026. Sukladno odredbama Poziva, između ostalih, prihvatljive su 
osnovnoškolske odgojno-obrazovne ustanove koja imaju 
organiziranu nastavu u jednoj smjeni (u matičnoj ili barem jednoj 
područnoj školi).  
 
U slučaju promjena u tijeku provedbe Ugovora,  postupanje je u 
skladu s čl. 17 Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.  
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Ujedno,  prema čl. 17.1.,  Ugovor se ne može izmijeniti u svrhu ili s 
učinkom koji bi doveo u pitanje zaključke postupka dodjele 
bespovratnih sredstava na temelju kriterija odabira ili načelo 
jednakog postupanja.   

PRAVILA POZIVA 2. – 2.7. Prihvatljivost troškova 
10. U vezi paušala od 2%, može li se iz tog iznosa platiti catering 
za određenu aktivnost unutar INA? Također, može li se iz 
paušala platiti prekovremeni rad za voditelja projekta unutar 
prijavitelja? Mogu li se iz paušala platiti usluge stručnjaka za 
javnu nabavu? 

16.3.2026. Neizravni troškovi su svi prihvatljivi troškovi povezani s provedbom 
operacije, koje nije moguće nedvojbeno i izravno povezati s jednom 
ili više projektnih aktivnosti, već s provedbom projekta u cjelini. 
Takvi troškovi mogu uključivati administrativne troškove za koje je 
teško utvrditi vrijednost koja se veže uz provedbu aktivnosti. Tipični 
neizravni troškovi su troškovi upravljanja (voditelj projekta, 
administrator), troškovi postupka zapošljavanja, računovodstveni 
troškovi, troškovi čišćenja, trošak struje, vode, telefona i sl.). 
 
Tijekom provjera i odobravanja zahtjeva za nadoknadom sredstava 
neće se vršiti kontrola popratne dokumentacije za troškove 
projekta izračunate primjenom paušalne stope, osim u slučaju 
sumnje na počinjenu nepravilnost/prijevaru. Neovisno o korištenju 
pojednostavljenih troškovnih opcija, Korisnik je dužan za vrijeme 
trajanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava izvršiti sva 
plaćanja, poštivati odredbe Pravilnika o prihvatljivosti troškova u 
okviru Europskog socijalnog fonda plus (dostupno na ESF+ mrežnoj 
stranici) te sve relevantne odredbe nacionalnog i europskog 
zakonodavstva u smislu troškova i izdataka nastalih prilikom 
provedbe projekta. 

11. Po pitanju postupka javne nabave, predlažemo da se 
dozvoli planiranje postupaka nabave sukladno planu nabave 
prijavitelja za određenu fiskalnu godinu. Naime, ujedinjavanje 
nabave za 2 školske godine zbog različitih bi faktora (npr. 
dostave) prouzročilo probleme redovnoj djelatnosti i 
poslovanju škola. 

16.3.2026. Navedeno nije moguće jer ovisi o pravilima i smjernicama 
donesenim vezano uz provedbu projekata iz Europskog socijalnog 
fonda plus. Sukladno odredbi Ugovora o bespovratnim sredstvima 
projekti koji uključuju više partnera, a koji nabavljaju zajednički 
predmet nabave, moraju uzeti u obzir vrijednost radova, robe ili 
usluga na razini projekta, a ne na razini pojedinačnih partnera. Na 
postupke nabava primjenjuju se odredbe Pravila o financijskim 
korekcijama. 
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12. Imamo pitanje vezano uz UZP: „2.7.4. Neprihvatljive vrste 
troškova: troškovi organizacije i provedbe izvannastavnih 
aktivnosti za koje su sredstva dobivena iz Poziva za financiranje 
projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti osnovnih i srednjih 
škola te učeničkih domova u školskoj godini 2026./2027. i 
Poziva za financiranje projekata u sklopu izvannastavnih 
aktivnosti osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova u 
školskoj godini 2027./2028.“  

 
Dakle pitanje glasi: ako su se osnovne škole prijavile na Poziv za 
financiranje projekata u sklopu izvannastavnih aktivnosti 
osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova u školskoj godini 
2025./2026. i dobile sredstva za provođenje izvannastavnih u 
školskoj godini 2025./2026. da li se mogu javiti na ovaj Poziv s 
istom izvannastavnom aktivnosti koju će provoditi u školskoj 
godini 2026./2027. i 2027./2028.? 

17.3.2026. Mogu jer se ne radi o dvostrukom financiranju, izvannastavne 
aktivnosti u projektima iz ovog Poziva vežu se uz školske godine 
2026./2027. i 2027./2028. 

13. Da li osnovne škole osnivača JLS imaju pravo na predujam 
(jer ne posluju preko JRDP-a)? 

18.3.2026. Da. molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 2.  

14. Hoće li ZNS-ovi biti na godišnjoj razini (2 ZNS-a, svaki za 
svoju školsku godinu), ili će biti učestaliji? 

18.3.2026. Sukladno Ugovoru, Zahtjev za nadoknadom sredstava dostavlja 
se sukladno dinamici koju tijekom provedbe usuglašava s PT2. 
Pritom se u obzir uzima dinamika aktivnosti i ostvarenje 
mjerljivih ishoda, te da troškovi moraju nastati i biti plaćeni. 

15. Molimo pojašnjenje prihvatljivosti troškova. U točki 2.7.1. 
Uputa za prijavitelje kao prihvatljivi izravni troškovi navode se, 
između ostaloga, troškovi nabave literature, odgojno-
obrazovnih materijala, didaktičkih sredstava i pomagala te 
potrošnih materijala za provedbu aktivnosti. 

 
Molimo pojašnjenje smatraju li se prihvatljivima i troškovi 
dostave/isporuke koji su izravno vezani uz nabavu navedene 
opreme i materijala, osobito u situacijama kada su: 
•             iskazani kao zasebna stavka na računu dobavljača, ili 
•             obračunati kroz ponudu kao trošak transporta. 

19.3.2026. Isporuka i trošak transporta nisu navedeni u popisu prihvatljivih 
troškova kao zasebne kategorije troška, te su u pravilu sastavni dio 
ponude opremanja.  
 
Prilikom provjere prihvatljivosti troškova provjeravati će se veza s 
aktivnošću, te je navedene troškove potrebno svrstati unutar 
odgovarajuće skupine za koji će isti biti potraživani temeljem 
dostavljenog računa od dobavljača. 
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U slučaju da su prihvatljivi, molimo uputu na koji način ih je 
potrebno planirati i prikazati u proračunu projektnog prijedloga. 

16. Ukoliko se prijavljuje npr. 80 INA, to je 
80x2.000,00€=160.000,00€. Je li dozvoljeno da u okviru tih 
INA npr. 25 INA imaju opreme za 500€ a neke INAe imaju 
opreme za npr 2.500,00€? Znači, u globalu na razini projekta 
ne prelazi se iznos od maksimalnih 2.000€ u prosjeku. Ili 
općenito jedna INA ne smije imati više opreme u troškovniku 
više od 2.000,00€ 

20.3.2026. Molimo pogledati odgovor na pitanje 2 iz seta Pitanja i odgovora 
14.1.-21.1.2026. 
 
U Obrascu 3. raspisuju se pojedinačni stvarni troškovi koji su 
potrebni za provedbu izvannastavnih aktivnosti na način da 
prosječni godišnji iznos po skupini ne prelazi 2.000 EUR. Npr. ako se 
predviđa provedba izvannastavnih aktivnosti u 80 skupina, 
maksimalni iznos za provedbu izvannastavnih aktivnosti iznosi 
160.000 EUR (80 skupina * 2.000 EUR). Pritom provedba nekih 
izvannastavnih aktivnosti može iznositi manje od 2.000 EUR, dok 
kod drugih može premašivati taj iznos (npr. na razini projekta 
provodi se 40 izvannastavnih aktivnosti po 1.500 EUR i 40 
izvannastavnih aktivnosti po 2.500 EUR). Svi troškovi 
izvannastavnih aktivnosti planiraju se  i potražuju kao stvarni 
troškovi. 
Dakle, ne radi se o jediničnom iznosu po skupini, već o 
maksimalnom iznosu koji prijavitelj može zatražiti za provedbu 
izvannastavnih aktivnosti. 

PRAVILA POZIVA 2. - 2.8. Lokacija i razdoblje provedbe projekta 
17. Po pitanju područja provedbe projekta: ako pojedine 
aktivnosti unutar INA podrazumijevaju ekskurzije po različitim 
dijelovima Republike Hrvatske, smatra li se područjem 
provedbe projekta Republika Hrvatska ili prostor sjedišta te 
konkretne škole? 

16.3.2026. Na kartici ''Podaci o lokaciji'' – ''Razina na kojoj se projekt provodi'' 
potrebno je upisati lokaciju i pripadajući postotak provedbe 
projektnih aktivnosti prema lokaciji gdje se one i provode.  
Prijavni obrazac predviđa unos lokacije na temelju toga gdje se 
provodi projekt te Prijavitelj sam treba procijeniti postotak 
raspodjele lokacije na temelju informacija o planiranim 
aktivnostima kojima će raspolagati u trenutku podnošenja 
projektne prijave. 
Dodatno, u Prijavnom obrascu uz upute za popunjavanje u sustavu 
eKohezija, navedeno je da Prijavitelji trebaju odabrati radi li se o 
razini cijele Hrvatske ili razini općine/grada/županije ili područja 
izvan RH. 
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Dakle, ako postoji i najmanji dio aktivnosti koji se odvija izvan RH, 
na razini prijave mora postojati pripadajući % „područje izvan RH“, 
a aktivnosti se samo „povezuju“ s tim unesenim lokacijama. Što se 
tiče određivanja %, on je okviran. 

POSTUPAK PRIJAVE 3. – 3.1. Izgled, sadržaj i podnošenje projektnog prijedloga 
18. Imamo pitanje vezano uz dostavu dokumentacije: 
Popratna dokumentacija uz Prijavni obrazac:  

3.Zadnji godišnji financijski izvještaj, odnosno zadnji pregled 
poslovnih primitaka i izdataka od samostalne djelatnosti 
(Obrazac P-PPI) za Prijavitelja/Partnera u trenutku predaje 
projektne prijave, sukladno točci 2.6.3.  
 ukoliko primjenjivo, dostavlja se za Prijavitelja i svakog 
pojedinog Partnera. 
FORMAT U KOJEM SE DOSTAVLJA: skenirani primjerak 
originala, potpisan od ovlaštene osobe Prijavitelja/Partnera i 
ovjeren službenim pečatom organizacije od strane 
Prijavitelja/Partnera ili elektronički zapis učitan u 
informacijski sustav za predaju projektnih prijedloga. 

 
Dakle, pitanje glasi: ako je Prijavitelj projekta Županija a partneri 
u projektu osnovne škole kojima je Županija osnivač, da li je 
potrebno dostavljati gore navedenu dokumentaciju za 
Prijavitelja, Županiju? Isto tako, da li je onda potrebno dostavljati 
gore navedenu dokumentaciju za projektne partnere, osnovne 
škole? Da li je ova dokumentacija primjenjiva s obzirom na 
navedena pitanja? 

16.3.2026. Kako je i propisano, na razini Prijavitelja i Partnera kumulativno 
mora biti ostvareno najmanje 25% ukupnih prihoda odnosno 
primitaka u odnosu na ukupne planirane prihvatljive troškove 
projekta.  
 
Prijavitelj i Partner/i zajednički moraju ispunjavati zahtjeve vezane 
za uvjet prihvatljivosti. Tijela državne i javne uprave te jedinice 
lokalne i područne samouprave u ulozi Prijavitelja nisu dužna 
dokazivati financijske i administrativne kapacitete. Ukoliko se 
projekt ne provodi u partnerstvu, navedeni zahtjevi provjeravaju se 
na razini Prijavitelja. 

19. U vezi Obrasca 3, molimo pojašnjenje na koju se školu misli 
pod 05-227-001 0-0 OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIR NAZOR. 
Naime, u Obrascu ne možemo pronaći svoju školu istog imena, a 
uz iznad spomenutu školu ne možemo pronaći podatak o 
sjedištu. Nalazimo se u situaciji u kojoj ne možemo 
nedvosmisleno odabrati prijavitelja. 

16.3.2026. Prema ŠER-u MZOM-a, šifra 05-227-001 0-0 odnosi se na Osnovnu 
školu Vladimir Nazor u Varaždinskoj županiji. Pod navedenom 
šifrom u Obrascu 3 je moguće pronaći navedenu školu.  
 

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiZWE3YTE4OWQtOWJmNC00OTJmLWE2MjktYTQ5MWJlNDNlZDQ0IiwidCI6IjJjMTFjYmNjLWI3NjEtNDVkYi1hOWY1LTRhYzc3ZTk0ZTFkNCIsImMiOjh9
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Također, u vezi Obrasca 3, u stupcu G koji se odnosi na pitanje 
jesu li aktivnosti usmjerene  na doprinos horizontalnim načelima, 
skočni prozor omogućuje odabir samo jedne vrste horizontalnog 
načela. Što će se dogoditi s INA skupinama koje su planirane 
zadovoljiti 2 ili 3 horizontalna načela? Predlažemo izmjenu 
Obrasca 3 na način da se omogući višestruki odabir. 

Vezano uz odabir horizontalnog načela uz pojedinu INA potrebno je 
odabrati ključnu temu kojoj pridonosi prema mišljenju 
prijavitelja/partnera. 
 

20. Ljubazno molimo razmatranje mogućnosti da se u Obrazac 3 
navedenog Poziva uključe i Osnovna škola Galdovo te Osnovna 
škola Braća Bobetko. 
 
Naime, u vrijeme raspisivanja Poziva navedene škole bile su u 
dvosmjenskom radu zbog izgradnje Osnovne škole Galdovo, za 
što postoji i suglasnost Ministarstva. U tom razdoblju učenici 
Osnovne škole Galdovo pohađali su nastavu u Osnovnoj školi 
Braća Bobetko. 
 
Ističemo kako su se učenici Osnovne škole Galdovo preselili u 
novu školsku zgradu te su od 26. siječnja 2026. godine započeli 
nastavu u matičnoj školi. 
 
S obzirom na navedene okolnosti, molimo da se razmotri 
mogućnost uvrštavanja Osnovne škole Galdovo i Osnovne škole 
Braća Bobetko u Obrazac 3 kako bi im se omogućila prijava na 
predmetni Poziv. 

16.3.2026. Vezano uz padajući izbornik u Obrascu 3, omogućit će se Izmjenom 
poziva odabir svih škola, neovisno o prihvatljivosti s obzirom na 
jednosmjenski rad. Međutim, prihvatljivost će se provjeravati  u ŠER 
–u MZOM-a. 
 

21. U skladu s UPUZ na Poziv Podrška osnovnim školama za 
provedbu izvannastavnih aktivnosti kao pripreme za program 
cjelodnevne škole, točkom 2.5. u popisu obveznih aktivnosti 
navedeno je 7 kategorija aktivnosti, koje se odnose na 
organizaciju i provedbu izvannastavnih programa usmjerenih na: 

− sportski i tjelesni odgoj 
− razvoj kreativnih i umjetničkih kompetencija;  

17.3.2026. Navedeno će biti usklađeno Izmjenom Poziva. 
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− razvoj digitalnih, informatičkih, odnosno kompetencija 
povezanih s uporabom novih tehnologija;  

− razvoj osobnih, socijalnih, interpersonalnih vještina;  
− dodatnu pomoć u učenju, odnosno razvoj kompetencija 

i vještina učenja;  
− intelektualni napredak i razvoj;  
− razvoj specifičnih kompetencija.  

Međutim, u predlošku obrasca 3. u listu Podaci- izvannastavne 
aktivnosti, moguće je putem padajućeg izbornika odabrati samo 
5 kategorija.  
Molimo pojašnjenje u koje od navedenih kategorija povezati 
ostale moguće kategorije? 
22. Molim Vas za ažuriranje natječajne dokumentacije te 
usklađenje iste sukladno podacima ŠeR-a. 
Primjerice, u Obrascu 3 ne može se odabrati ni upisati Osnovna 
škola Petrijanec koja je prihvatljiva za prijavu na ovaj poziv.  
Uz navedeno, ljubazno molim što skoriju objavu izmjene poziva, 
a vezano uz pitanja prihvatljivih troškova (npr. pitanja vezana uz 
opremu i sl…) jer nam je to od izuzetne važnosti za smjer 
planiranja i kreiranja proračuna projekta.  
Podaci iz ŠeR-a: 

 

19.3.2026. Vezano uz padajući izbornik u Obrascu 3, omogućit će se Izmjenom 
poziva odabir svih škola, neovisno o prihvatljivosti s obzirom na 
jednosmjenski rad. Međutim, prihvatljivost će se provjeravati  u ŠER 
–u MZOM-a. 
 

 


